# 冬日记趣

翻开邮票年册,我仿佛走进了一个五彩斑 斓的世界。小小的邮票背后,隐藏着无数感人 至深的故事和历史瞬间。妈妈用这份特别的 礼物,让我更加深入地了解祖国的历史和文 化,也让我更加珍惜和感恩这片土地上的美好

## 冬日的"莓好"

宁波市惠贞书院203班

### -雯(证号2462241)指导老师 王越雅

期待已久的冬天终于来临,气温的下降孕育 了冬日里的甜蜜果——草莓。星期天,天气晴朗, 我们一家人来到了奉化尚田镇,感受冬日特有的 "莓好"

广阔无垠的农田里,搭着一座座大棚,那是草 莓的"家"。从出苗、开花、结果到成熟,草莓在这 个温暖的大房子里茁壮成长。

走进大棚,一股草莓的甜香扑面而来。放眼 望去,在一簇簇翠绿的植株间,一个个红似小灯笼 的草莓缀满枝头,绯红鲜亮。我弯下腰,轻轻地摘 下一颗又红又大的草莓,它的形状是尖尖的卵形, 表面有许多米白色的小籽,密密麻麻地覆盖在果 实上,头部还戴着一顶"绿帽子"。凑近细瞧,我发 现果实外面还长着一层短短的绒毛,就像妹妹红 扑扑的小脸蛋,可爱极了。放在鼻前闻一闻,一股 诱人的香甜直钻鼻尖,我迫不及待地咬下一大口 去,汁水立马涌入我的口中,嘴里满是甜蜜蜜的味

我和妹妹高兴地穿梭在垄沟之间,拨开叶子, 仔细寻找草莓。看到满意的,就轻轻摘下放进篮 子里,不知不觉就装满了整整一篮。我抬头一看, 妹妹的嘴角红了,我想她一定是偷吃了。

爸爸告诉我,草莓不仅是尚田"彩色农业"的 代表,还是广大莓农的"致富果",随着草莓季的到 来,农田里的果子红了,莓农们笑了,日子也甜了。

# 瑶里偶遇青白瓷

慈溪实验中学810班

#### 王淳(证号2460877)指导老师 施群

晴空万里,为了躲避这烦人的太阳,我匆匆踏 入了瑶里古镇的一家瓷器店。

瓷器店清净雅致,装潢古色古香,木制的博古 架上错落有致地摆放着各种各样的瓷器。白瓷清 冷如雪,如皎洁无瑕的月亮;青瓷温润如玉,宛如 一个豆蔻少女。

我踟蹰在博古架前,耳边传来轻柔的声音: "你更喜欢什么样的瓷器呢?"是店家来了。我脱 口而出:"我最喜欢白瓷!"白色,纯洁如雪,不染纤 尘,是至清至高的纯真,是不限泥淖的纯洁。而我 的失落,是因为这里的白瓷虽皎如新雪,却不是我 想要的那种。店家似乎明白了什么,带着我走入 被屏风挡住的内间,这是一个镶着玻璃的木柜,里 面放了一个白瓷碗。"这是宋代的青白瓷碗,不对 外出售。"店家解释道。

这个白瓷碗置于柜中,那抹泛着玉色的白,让 我一眼万年。我看到了它盛满了酒,岁月在它的 身上雕刻着痕迹。我看到有人端着它,对着月亮 吟诵诗词;有人端着它,静看花自飘零水自流;我 看到它印着鲜红的血,战士们喝掉了最后一口浊 酒,奋勇杀敌;我看到它盛满了香甜的肉,孩童吃 掉了最后一块肉,欢笑着离家,去学堂上学。这个 白瓷碗,它承载过岁月的千滋百味,却始终一尘不 染,宛如一泓温柔的月光。

我终于明白了,外间的白瓷到底缺少了什么, 它们缺少了岁月的打磨,缺少了时光的历练。

瓷器如此,人生亦是如此。

# 开心果"胡萝卜"

鄞州区宋诏桥小学507班 吴梓玄(证号2461335)指导老师 何微波

在我们班里,只要一提"胡萝卜",大家定会咧 开嘴笑个不停。

此"胡萝卜"非彼胡萝卜,他是我的同学。一 头乌黑的短发整整齐齐,四肢细长,瘦瘦的脸上有 着一双小小的眼睛,一张能说会道的嘴,说出的话 语总是让人觉得很搞笑。

我喜欢他的大度。一次课间休息,崔同学大 喊一声:"雷公助我!"就一拳向他打去,不偏不倚 打到了"胡萝卜"的膝盖。同学们被这情况吓得一 哆嗦,心中都怕"大战"一触即发。只见"胡萝卜" 一副气鼓鼓的样子,大喊一声:"吃我一记左勾 拳!"大家都被吓得捂住了双眼。说时迟,那时快, 只见拳头反向而来,从他的脸颊旁掠过,"哎哟,拳 头长眼睛打到自己了!"原来他故意示弱打到自 己,巧妙地化解了这次危机,真是又大度又机智!

我喜欢他的风趣。下课铃一响,"胡萝卜"就 偷偷从抽屉里拿出漫画书来看。我心生一计,想 要逗逗他。于是就悄悄地走到他身后,故意制造 一些干扰的动作,并在他耳边用颤音说道:"你在 看什么?"这突如其来鬼魅的声音把他吓了一跳, 以为被老师抓了个正着。看到来人是我,他便镇 定地收起了漫画,马上配合我的表演,一边跑,一 边装作害怕的样子,大喊着:"快跑,有鬼呀!吓人 啦!"这一番操作下来,把我笑得前仰后合。

没错,他就是我们班的开心果——胡余彦同 学,他用自己的独特的幽默方式使我们的校园生 活变得丰富多彩。他把快乐传递给了我们,更把 友谊传递给了我们。

### 煮奶茶

慈溪市掌起镇中心小学401班 潘多拉(证号2460859)指导老师 戎志平

天冷了,谁不想来一杯热气腾腾的奶茶呢? 这不,妈妈火速在网上买了一个炭炉和一个茶壶, 准备围炉煮奶茶。

今天下午,妈妈便支起炭炉煮起了奶茶。首 先,把一些红茶叶撒入壶中,放入一块晶莹剔透的 冰糖,再倒入一些香气扑鼻的玫瑰花干和殷红的 枣干,放在炭炉上用勺子翻炒了几下。等冰糖有 些融化,茶叶热得冒汗时,就加入一点牛奶,煮10 分钟,再用勺子搅一搅,热气随冷风徐徐飘走,壶 中"咕嘟咕嘟"的声音就是茶好了的前奏。

只见妈妈一手握住壶把,一手拿住杯身,奶茶 顺着壶嘴流了下来,如同"飞流直下三千尺"的庐 山瀑布一般。顿时,一股牛奶的香甜交织着玫瑰 的香甜,悄悄钻进我的鼻腔,不禁让人垂涎欲滴。 一入口,舌尖纵享着奶茶丝滑的味道……

啊,冬日里来一杯香甜的奶茶,真是赛过活神 仙呀!



邓熙苒(证号2460946)指导鄞州区首南第一小学403班 老师 王红艳

宁波市四眼碶小学新河校区401班 李子沫(证号2461665)指导老师 马炜炜

### 游上海迪士尼乐园

宁波市四眼碶小学新河校区303班 季雨荃(证号2461663)指导老师 叶洁芸

那天,我们一家起了个大早,来到上海迪 士尼乐园。

走入迪士尼乐园,我们先去了探险家独木 舟。我们身穿救生衣、拿上木桨,登上独木 舟。我们卖力地划着船桨,体验了"宝藏湾"和 "探险岛"两大主题园区的刺激探险之旅。

我们接着来到小熊维尼历险记,排队排了 半小时左右,我们坐上了蜂蜜罐车,我的心里 激动极了。蜂蜜罐车驶入了一个大风天的环 境里,打开一个木门后,一抬头就看见一只坐在 躺椅上讲故事的猫头鹰,又打开一扇门,跳跳虎 跳了出来,接着就开进了一个庞大的蜂蜜罐里, 下起了大雨,打起了雷,都发洪水了,吹来一阵 大风。小熊维尼在家里拿蜂蜜罐,大雨终于停 了,小动物们一起庆祝。这完全把我带进了童 话故事里,真是太有趣了!

我还看了冰雪奇缘、加勒比海盗、米奇童话 书……每个主题各有特色,让我身临其境地体 验了各种童话故事和冒险故事,真是太精彩了!

在花车巡游中,我看到了我喜爱的米奇、 米妮、小熊维尼、跳跳虎……它们呆萌可爱,不 停地跳着舞,真是太生动了!

夜色降临,迪士尼城堡被灯光秀和烟花秀照 耀得更加璀璨夺目、流光溢彩,真是太美妙了! 我的迪士尼之旅结束了,期待下一次再来。

# 小邮票,大故事

鄞州区惠风书院210班

汪姝贝(证号2461218)指导老师 徐水萍

今天,我在整理柜子的时候,无意中看到 了一些漂亮的册子,我数了数,一共有八本。 怀着好奇的心情,我翻开一看,发现每本册子 上都写着"中华人民共和国邮票",原来这些 都是邮票年册。

这么多邮票册是怎么来的呢? 我仔细想了 想,这都是妈妈每年给我的生日礼物,从我出生 那一年开始,每年我都会收到一本邮票册作为 礼物,妈妈想让我通过这些邮票来增长知识。

我小心翼翼地翻开每一本邮册,每一页都 是一个主题,用三四张精美的画和文字说明来 展现。邮票的画面丰富多彩,有版画、国画、油 画等不同风格,而邮票的主人公,既有植物、动 物,也有人物。邮票的主题包括文学作品、科 技创新、城市美景以及国家重大事件等等。

我沉浸在这些邮票的故事中,仿佛走进了 一个五彩斑斓的世界。通过这些邮票,我了解 到许多关于中国的历史和文化。每一本邮票 册都记录着祖国的繁荣昌盛和人民的奋斗历 程。看着这些邮票,我心中充满了自豪和骄 傲。小小的邮票背后,隐藏着无数感人至深的 故事和历史瞬间。

我要谢谢妈妈,是她用这些邮票册为我编 织了一个丰富多彩的世界。她用这份特别的礼 物,让我更加深入地了解祖国的历史和文化,也 让我更加珍惜和感恩这片土地上的美好与温暖。